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YBaxaemnbii Anekcannp! bonbiie Bcero, MHe IOHpaBUiach ¢pasa "TakxkKe, X04y BCeX MPEeAYIPEauTS,
yto HYII MoXkeT OBITH OIIACEH AJISI T€X, KTO TOPOIIUTCS WU He MPaBUILHO BHITIONTHSIET
ynpaxHeHusd"... T.e. aBTOp METOOUKH OCTaBIsET ceOe MpaBo 3asBUTh B CIydae OCIOXKHEHUU, 4TO Br
TOPOIUJINCE UJIM HEeTIPaBUJILHO BHIIIOIHSJY yIIPaXkHeHus. B cBoell paboTe U B peKOMeHAAIUIX
malreHTaM, S He UCIOJIb3yI0 COMHUTEIbHBIE METOOUKY (MX celidyac COTHU Ha pPa3HBIX calTax),
PYKOBOJCTBYIOChH IIPUHIIANIAMY JOKa3aTeJIbHOU MeAULIUHEL. YIauu.



